

本报讯 昨日上午，我市召开人大代表重点议案督办会，对市人大十六届五次会议14号议案进行重点督办。市人大常委会副主任赵志荣，副市长钱晓华出席会议。

市人大十六届五次会议期间，程新炉、胡益飞等人大代表提出了第14号议案《关于加快江南新城高起点高标准规划和建设的建议》。该议案被确定为2021年度市领导领办的重点议案，由市规划资源局承办，市发改局、市交通运输局等部门协办。

会上，议案承办、协办单位围绕议案办理情况作了工作汇报。据了解，城南区块将以高铁建德南站建设为契机，不断完善商贸服务、都市工业、文旅休闲等主导功能。以水产业为基础，引入大型汽车、农批、文旅等商贸服务业，做强都市2.5创新型工业。同时完善交通路网等配套设施，将城南区块打造成生态、智慧、便捷的产城融合示范区和建德南翼城市新中心。

赵志荣指出，要继续加强规划编制工作，在编制规划过程中要用全局的视角、长远的眼光，认真把握规划的综合性和系统性。要加强站前、水产、物流、居住等区域的布局。要建立一个高效的协调机制，广泛征求意见，加快建设进度。要引进具备一定实力和水平的开发单位，把握发展时机，促进城南区块开发建设。

钱晓华表示，在项目实施和落地过程中要一以贯之，做到一张蓝图绘到底。要加强编制单元的梳理，做深做细土地征迁、交通规划等工作，加快推进城南片区的发展。
(记者 邓建勇)

筑牢食品药品安全防线 助力国家食品安全示范城市创建

本报讯 昨日下午，杭州市食品药品安全工作会议暨国家食品安全示范城市创建推进会召开。会议以视频形式召开，市委常委夏喜生在建德分会场参加会议。

会上，杭州市食安办部署了国家食品安全示范城市创建工作和年度食品药品安全重点工作，重点强调了全市食品药品领域数字化改革工作和省市两级为民办实事项目中涉及食品药品的相关工作，要求各地各部门努力以

“三个地”和“重要窗口”省会城市的姿态，扎实推进食品药品安全工作和国家食品安全示范城市创建，力争交出高分答卷。会议还通报了杭州市2020年食品安全工作考核结果。

会议指出，食品药品安全形势依然复杂多变，许多问题还没有得到根本性解决。下一步，要精准把握形势，推动食品药品安全工作向纵深发展；要聚焦群众满意度，提高认识、明确目标、

全力以赴，广泛听取群众呼声，从消费者、普通群众的角度思考问题、谋划政策、解决困难，确保国家食品安全示范城市创建工作圆满完成；要紧盯长效管理，筑牢食品药品安全防线，推动数字化改革、助力大产业升级、坚持零容忍打击、推进多元化共治，形成全社会共同参与治理的良好局面。

(记者 江涛)

市总工会：当好“娘家人” 情暖职工心

本报讯 今年以来，市总工会在党史学习教育中紧紧围绕“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”主题，努力做到“职工有所呼，工会有所应”，在为职工服务中自觉践行初心使命。

为深入开展关爱职工普惠行动，促进职工身心健康，6月15日至19日，市总工会全面开展2021年度一线职工免费体检工作，累计为全市1098名企业一线职工免费送上健康体检。

据悉，本次免费体检活动主要优先考虑从事一线的公共服务行业以及脏、苦、累、险工种的一线职工。免费体检项目包括血压、脉搏、腹部B超、女性乳腺B超、十二导联心电图、数字化胸片、血常规、尿常规、肝功能、空腹血糖、肾功能、血脂、肿瘤五项等项目，为职工带去较为全

面的健康检查。

在体检现场，医护人员认真检查并做好记录，对检查结果出现异常的项目，耐心了解病史，精准判别，并于当天体检结束后将情况反馈给市总工会统一对接体检职工，做到早沟通、早提醒、早复查。对体检发现职工普遍出现的高血压、脂肪肝等问题，通过开展健康讲座、进行体检反馈等方式做好后续指导。

一线职工免费体检工作，得到职工的一致好评。“体检直接送到企业来，不用一大早就去医院跑上跑下排队了，真的是很方便，而且一做完马上就可以回到工作岗位上，也不耽误工作，真好！”来自洋溪街道的一线职工骆大姐开心地说。今年新加入工会组织的杭州兰翔建材有限公司的小赵说，“以前只知道工会是为职工维护权益的，没想到还有这

样暖心的活动，让我们享受到了实实在在的福利。”

“开展一线职工免费健康体检活动，让职工在家门口就能参加体检，及时了解自身的健康状况，让一线职工切实感受到工会‘娘家人’的关爱。”市总工会相关负责人介绍说，一线职工免费体检工作只是个开始，市总工会对基层职工的关怀工作会一直做下去。接下来，还将陆续开展一线职工免费疗休养、送清凉慰问、困难职工慰问等一系列活动，进一步提高职工的归属感，增强工会组织的凝聚力，构建和谐的劳动关系，用心当好“娘家人”。

(通讯员 陈晓庆)



民呼我为



古村小街巷 铺设石板路

连日来，在大慈岩镇上吴方村古村落，村民们忙于对村庄背街小巷进行整治修建，并铺设古朴的石板路。今年以来，该村将古建筑群密集区域中心地段的200米高低不平、路面破损村道统一改造成石板路，不仅给村民出行营造安全的通道，也为该村的人居环境提升、乡村旅游发展注入新的活力。

(记者 宁文武 通讯员 蒋建人)

沈氏节能科技获评工信部第三批专精特新“小巨人”企业

本报讯 近日，杭州沈氏节能科技股份有限公司获评工信部第三批专精特新“小巨人”企业，同时入围国家支持第二批“专精特新”重点“小巨人”企业名单。截至目前，全市共有2家企业获得专精特新“小巨人”称号。

沈氏节能科技是我市一家从事微小型换热装备生产和节能产品技术开发的国家高新技术企业，相应的微通道换热器、微通道反应器等高端装备销往航空航天、精细化工、生物医疗等领域。公司创新技术实力雄厚，建有省级企业研究院、省

级高新技术研发中心、市级企业技术中心等多家研发机构，与中国航空工业集团公司金城南京机电液压工程研究中心成立军民融合基地，与中国计量大学生命科学学院建立校企合作，为企业“保驾护航”。成立至今，公司已全面通过ISO9001:2015国际质量体系认证、ISO14001:2015环境体系认证、UL认证、ROHS认证、CRAA认证、压力容器制造许可证、欧盟CE认证等各类资质认证，获得授权专利63项，其中发明专利17项。

近年来，沈氏节能科技紧跟世界工业现代化的步伐，全面搭建现代化、自动化、智能化的生产加工系统。公司配备了真空扩散焊接设备、全自动焊接机器人、全自动拉管机、适用于多种冷媒介质的换热器性能试验台、疲劳试验机等尖端设备，并拥有两个大型生产车间和一个自动化生产大楼以及多条生产流水线，同时配备以国内外引进的现代化生产加工装备100多台，辅以高效的智能管理系统，换热器年产能高达50万台(套)。

(通讯员 李成文)